

# 家门口体验“纯韩”整形美容

## 专家支招：教您如何规避整容风险

购买了美容产品，做了整形手术，结果，容貌不仅没有变美反而大不如前。现实中，这样的例子并不少见。那么，想整容的人士该如何规避这种风险？1月11日，益阳瑞澜国际整形医院开业。现场，不少年轻女子慕名而来，针对整容风险问题，咨询相关整容专家医生。

“这类问题很多人都问过我，其实整形手术都有一个恢复期，消费者首先心态上要保持乐观。”益阳瑞澜国际整形医院技术院长王跃星回答说，爱美之心人皆有之，做美容存在一念之差，消费者不能完全听信广告宣传，选择之前要做好心理准备，整容后需耐心等待恢复。

“现在的整容行业鱼龙混杂，消费者要擦亮眼睛。”王跃星说，整容首先要考虑的是安全问题，一般来讲，正规的整形机构无论是技术还是产品都来自正规的渠道，安全性较高，所以，有整形美容需求的人士，一定要到正规机构、有资质有许可的整形美容医院。

“除此之外，也不要被低价吸引。”王跃星举例说，一般进口玻尿酸一针成本上千，而市场上价格参差不齐，有的比成本价还低，却依然宣称“进口的”，那么这个就值得怀疑了，“价格上消费者可以货比三家，不要被低价蒙骗”。

“实际中，还有些人对整容认识存在误区。”王跃星说，一些女性朋友在家庭关系、夫妻关系中处理得不顺，容易把问题归结在长相上，想通过整容改变状况，实际上这一点并不可取。王跃星认为，整容一定程度上可以使容貌变美，让消费者自信，但这不是解决问题的途径，消费者应该正确看待，“整容不是小事，因此也不要任意而为”。

在满足了吃穿住行等基本需求后，越来越多的人开始关注自身形象问题。整形美容市场也因此越来越大。王跃星十分看好国内的整形美容行业，他说，瑞澜国际整形美容集团在益阳增开分店就是一个很好的证明。他透露，随着微整形的流行，目前18岁-40岁人群中，有六七成接触过整形美容。如今的技术也越来越成熟，“看得到变化但看不出破绽”。王跃星打趣说，前不久，女星Angelababy和范冰冰捏脸摸脸回应整容质疑，其实业内人是懂的，“好的微整形，刀口开在口腔内，磨骨瘦脸无痛感，你又怎么看得出破绽呢”。

■记者 祝晓东

## 天心区人民医院开展社区义诊活动

近日，天心区人民医院义诊队来到辖区内的西湖社区开展义诊活动。据悉，此次活动是医院与社区开展“健康关爱进社区”的一次为民举措，受到了广大社区居民的欢迎。

家住西湖社区的王奶奶是特意赶来量血压的，她告诉三湘都市报记者，医院每年都会来义诊几次，在家门口就可以看病了，对于我们腿脚不利索的老年人来说是件好事。义诊现场，前来就诊的群众将内科疾病及糖尿病、高血压健康咨询、颈肩腰腿痛咨询、免费测血糖、测血压以及其他健康咨询的医护人员围了个水泄不通。医生和护士们一边为社区居民进行免费的血压、血糖测量，一边耐心细致的解答就诊群众的各种问题。同时还通过派发宣传单的形式，积极向当地社区群众普及健康知识，介绍医院特色专科以及各专科专家教授等。

天心区人民医院李正桂院长表示，作为天心区辖区内的医院，我们今后将会多组织类似的义诊活动，多走到社区群众中去，这样不仅可以充分体现公立医院的为民办实事的社会责任感，同时也号召更多医疗机构、医护人员加入到义诊的队伍中来，切实地解决社区居民看病难、看病贵难题。

■记者 祝晓东



专家现场支招如何规避整容风险。记者 祝晓东摄

## 中韩整形技术新引擎 瑞澜整形美容集团登陆益阳

近日，益阳瑞澜国际整形医院正式启幕，这是由北美瑞澜国际整形美容集团在中国湖南投资开办的第三家医美机构。同时这也标志着北美瑞澜整形美容集团正向集约化、连锁式、“顶尖国际化医疗美容服务”的发展目标迈进。

瑞澜国际整形医院总经理助理徐静告诉三湘都市报记者，最近几年以来，不少爱美的女性朋友为了进行“原版”整形，开始远赴韩国，享受“纯韩”式的整形，主要原因是基于韩国美容整形行业的服务、技术以

及高端的理念，然而，益阳瑞澜国际整形医院的开业是将纯正的韩国整形技术引入了中国。

在医院大厅，来自益阳本地的刘女士特意赶来了解肌肤美容的项目，她满脸期待地说，以后在家门口就可以享受纯韩国的整形美容服务了，感谢瑞澜国际整形集团把医院开在了家门口，为我们既节约了金钱又节省了时间。

据了解，此次开业的益阳瑞澜国际整形医院是与大韩医师学会深度合作，仪式上，来自韩国大韩

医师协会会长卢焕奎及卢圣恩父子以及韩国美德尔医疗集团CEO郑诗瀚先生、美德尔有限公司大中华区总管金东赫先生与北美瑞澜整形美容集团总裁曹润先生正式签定中韩医疗交流合作协议并授牌。这意味着韩国对中国大陆整形美容技术培训机构正式进驻中国，登陆湖南，也将“纯韩”的整形美容技术引入瑞澜国际整形医院，让湖南的爱美者们无需远赴千里，不出国门即可享受纯正的韩式整形美容技术服务。

■记者 祝晓东

## 国家慢病公益示范项目 肝健康保障工程落户湖南

日前，“中国肝健康保障工程”在北京钓鱼台国宾馆新闻发布厅正式启动。来自国家卫计委、民政部、国资委、医疗科研单位相关负责人、媒体代表、社会爱心人士、知名肝病专家等共300多名社会各界人士共同见证了这一盛况。我省163医院荣誉受邀参会，并被工程组委会指定为我省唯一定点合作单位。

作为国家慢病公益示范项目，“中国肝健康保障工程”得到卫计委、民政部、国资委的联合指导，拟发挥社会各界优势、整合高端医疗力量、推广治肝新技术，培养带动基层医疗机构整体服务水平，指导百姓更好地防治肝病，推动我国肝炎防治事业的发展。

启动仪式上，相关部门领导及社会各界人士就肝病发展状况、预防措施、治疗前景、相关政策等做了代

表性的发言。民政部领导强调，工程将坚持以人为本，从疾病筛查、医疗救助、治疗减免、建档跟踪等多方面实施立体化救助，造福全国3000万肝病患者。

为确保中国肝健康保障工程顺利实施，民政部中央财政对工程给予大力支持，同时主办方和承办方也通过多种途径筹集社会资金参与其中。

启动仪式上，163医院作为工程在我省唯一定点合作单位，获得中国肝健康保障工程下拨的1000万元专项援助基金。专项援助基金将用于对肝病患者群体实施精准扶持、医疗减免和救助，解决患者“看病难、看病贵”、“因病致贫、因病返贫”等难题，让我省肝病患者尽早摆脱肝病困扰。

据了解，目前我省“肝健康保障工程”相关政策目前已经出台，专项保障基金

同期启动。163医院肝病科相关负责人指出，针对我省肝病发病率较高、百姓肝病知识薄弱、疾病发现较晚、治疗难度增大的现状，特在工程第一阶段开展肝病普查活动，帮助百姓及时排查肝病、了解病情。

著名肝病专家肖清华表示，疑似肝病症状人群、有肝病家族史、与肝病患者密切接触、长期抽烟、酗酒、应酬等人群均在此次普查范围之列。接受肝病普查的人员，若确诊患有肝病，则根据条件可申请1000-50000元治疗援助，特困患者还可申请全程免费治疗。我省肝病患者及肝病高危人群欲了解工程更多情况或相关优惠政策，可以致电0731-88680163或登录工程在我省唯一定点合作单位的官网www.163gbk.com咨询。

■记者 祝晓东

## 经济信息

### 牙齿掉光了，种植牙可修复

过去，掉了牙的人能吃好东西已实属不易，若还要去吃苹果这样大而硬的食物，则基本上不可能。种植牙技术的出现，也为我国广大缺牙患者境遇带来了翻天覆地的变化。种上种植牙后，饮食基本可不受影响。

据一份调查报告显示，我国60岁以上老人中90%以上

都有不同程度的牙齿缺失，而牙齿缺失所带来的影响远不只是体现在饮食功能方面，长期缺牙会引发身体其他器官的疾病，为身体健康埋下重大隐患。

种植牙技术是革命性的缺牙修复方式，目前国际上临床已广为应用，且备受推崇，被认为最有效的缺牙修复方式。

种植牙原理其实真就像种树一样，将合适的种植钉植入缺牙部位的牙槽骨内，再在种植钉的基座上安装和缺牙者其他牙齿匹配的烤瓷牙。牙槽骨内的种植钉会逐渐和牙槽骨融合，成为一体，在外人看来就真的像重新长出一颗牙齿。

长沙美奥口腔年度巨献，联合全国9大城市10家机构联合推出“活过100岁，缺牙拯救计划”活动，五大主题活

动闪耀新年。

元月17日(周六)上午将隆重推出种植牙案例分享汇活动，邀请了之前在美奥口腔做过的种植牙真实案例，他们将上台讲述自己的种牙历程，医生也会进行相应的治疗方案讲解，同时美奥口腔还推出假牙换新牙活动，现在凭之前的做过的烤瓷牙或假牙做种植牙可获得现金直减，详情可以拨打0731-89912222咨询。

寻找名医名方报道之二

## 老年康复医院 微创治颈椎疾病

近日，家在长沙市天心区的陈爹爹出现头晕、头疼，颈部及上肢酸、麻、胀、痛的情况，经老朋友介绍来长沙老年康复医院就诊。据陈爹爹描述，最近半年加重，脑壳晕，发作时天旋地转，合上眼头晕都不能减轻，有时出现恶心、呕吐，头痛以偏头痛为主，夜间睡眠差，记忆力减退，有时心慌，心跳加快，看过好多医院，做过针灸、牵引、推拿等好多保守治疗，但症状反复，时好时坏。

长沙老年康复医院微创介入治疗专家刘平孝教授称，经过医院的检查，报告结果是颈5/6椎间盘突出，颈椎生理弧度变直，右侧椎动脉较左侧变细。医院经过会诊，制定方案，但考虑到保守治疗未能将突出的椎间盘复位，而开刀手术对患者以后的椎间盘功能影响，再加上陈爹爹年纪大了，在这种情况下，我们选择了颈椎微创ART靶点消融术。

据长沙老年康复医院微创介入治疗专家刘平孝教授介绍，这种微创技术一是微创安全，伤口才1毫米，只有针眼那么大小；二是恢复很快，整个微创手术只要半个小时左右，手术创面小；三是手术全程自己可以看，精确度高，复发率低，而这种技术也通常只适用于颈、腰椎病，颈、腰椎间盘突出症的病人。

■记者 祝晓东



了解更多资讯  
请扫描华声生活社  
二维码